
Опитування щодо якості викладання дисциплін 

 серед студентів  І рівня вищої освіти 

спеціальності  193 «Геодезія та землеустрій» протягом весняного 

семестру 2023/2024 навчального року 

 

Опитування проводилось на сайті Відділу забезпечення якості освіти за 

посиланням  

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya 

Всього отримано 29 відповідей респондентів 
 

 
 

 

 
 

 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи ознайомив вас викладач із системою оцінювання 

навчальних досягнень з дисципліни 

Так Ні 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи ознайомив вас викладач з можливостями врахування 

здобутків отриманих в неформальній освіті в підсумковій 

оцінці з дисципліни 

Так Ні 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Наскільки, на вашу думку, викладач володіє навчальним 

матеріалом? 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Наскільки викладач використовував сучасні та цікаві 

методи викладання? 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Наскільки викладач був вимогливим до студентів? 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Наскільки викладач був відкритий та доступний? 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Наскільки викладач об'єктивно та прозоро оцінював ваші 

знання протягом семестру? 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Оцініть, наскільки отримані знання є  актуальними, 

сучасними 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Оцініть, наскільки отримані  практичні навички з 

дисципліни є  актуальними, сучасними 

Так 

72% 

Ні 

21% 

Таких тем не 

було в програмі 

курсу  

7% 

Чи опрацьовували Ви теми винесені на самостійне 

вивчення 

Так Ні Таких тем не було в програмі курсу 
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Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Оцініть актуальність тем з дисципліни, які були винесені 

на самостійне вивчення 

Так 

0% 

Ні 

100% 

Чи стикалися ви з проявами академічної недоброчесності 

під час вивчення даної дисципліни 

Так Ні 


